

Почему находящиеся в духовном не любят общаться между собой ?

Автор: Евгений
06.09.2010 20:21 -

Я не думаю, что это правильное выражение не любят общаться. А ты считаешь, что есть много познавших источник, я имею ввиду поднявшихся на духовный уровень раскрытия истины. Мне кажется каждый, кто духовно вырос, считает что он достаточно большой и на правильном пути. Тот кто подымается на уровень учителя, считает что он идет по правильному пути. Я лично не считаю себя учителем и не стремлюсь к этому, потому что знаю все духовные ступени и кто на самом деле является учителем, от которого я и получаю все раскрытия духовного познания. Меня может научить только он, потому что он источник всего строения. Ты пойми все зависит на каком уровне происходит раскрытие человеку всех этих духовных знаний. Смотри, я же не собираюсь рассказывать электрику какие шнуры нужно соединять, а какие нет, я у него лучше спрошу и уже после этого получая от него знания смогу сам их соединить. Так и здесь, если я электрик и знаю как это работает, зачем мне кто то, кто не знает и будет меня учить. Например я сам не пойду спрашивать у человека который ниже меня в этих знаниях. Какой в этом смысл, это не возвышение себя, а реальное понимание вещей. Если ученик пятого класса к примеру идет и спрашивает ученика второго класса, как ответить на вопрос своего уровня, тогда это ученик не пятого класса, а первого. Поэтому здесь меньший должен стремится к большему и тогда больший становится на уровень меньшего или даже ниже его, для его духовного подъема. А если меньший считает себя выше большего, а на самом деле ниже его, этим он вредит сам себе и тем которых он ведет за собой. Просто из за этих нюансов и происходит проблема меньшего признать себя учеником, а не учителем перед большим. Я знаю что выше моего учителя нет никого, поэтому я спокоен в своей учебе и знаю все что пишу. А о чем не знаю не пишу, значит он знает, что это еще не нужно открывать и поэтому все, что он мне открывает, я получаю в свое время. Но в этом вопросе есть еще вещи, как к примеру разные направления в духовном движении и каждому дается в разном духе и разном использовании его для других. У меня например нет проблем в общении и если кто желает, я всегда готов и открыт. Всех Благ.